



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**EDITAL PROGRAD nº 089/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD Nº 087/2018**

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA**

A Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), por meio da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) e da Coordenação Institucional do Programa Residência Pedagógica, FAZ SABER aos interessados a retificação do Edital PROGRAD Nº 087/2018 no que diz respeito as datas de inscrição e entrevistas, nos seguintes termos:

Em todo documento, onde se lê que as inscrições ocorrerão de 07 de Dezembro de 2018 a 08 de Fevereiro de 2019; lê-se: que as inscrições ocorrerão de 10 a 13 de Dezembro de 2018.

Em todo documento, onde se lê que as entrevistas serão realizadas no dia 11 de Fevereiro de 2019; lê-se que entrevistas serão realizadas no dia 14 de Dezembro de 2018.

### **1. RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA GERAL DE EXECUÇÃO**

1.1 Inscrições: de **10 de Dezembro a 13 de Dezembro de 2018** (mediante preenchimento de formulário on line, disponível no link <<https://goo.gl/forms/N1CnUpuHG4Knung82>>);

1.2 Publicação de Edital contendo local, data e horário das entrevistas: **13 de Dezembro de 2018;**

1.3. Processo de Seleção/Classificação: **14 de Dezembro de 2018;**

1.4 Resultado da Seleção/Classificação: **17 de Dezembro de 2018;**

1.5 Prazo para interposição de recurso do resultado de seleção: **18 de Dezembro de 2018**, conforme critérios apresentados no Edital de resultado da Seleção/Classificação;

1.6 Resultado Final da seleção de estudantes: **19 de Dezembro de 2018.**

A exceção do cronograma, os demais termos e condições do Edital PROGRAD 087/2018 ficam mantidos.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Jacarezinho, 07 de dezembro de 2018.

Ana Paula Belomo Castanho Brochado  
Pró-Reitora de Graduação.

Bárbara Nivalda Palharini Alvim Sousa  
Coordenadora Institucional do Programa  
Residência Pedagógica